

Protokoll från Arholmavägarnas samfällighetsföreningens ordinarie årsstämma 2021-08-29

Kl. 11:15 i Båkbergsgården på Arholma.

Närvarande: Enligt separat närvarolista (12 st)

- 1. Stämman öppnas.**
Ordföranden förklarar stämman öppnad.
- 2. Val av ordförande för stämman.**
Till ordförande för stämman valdes Bo Ekstedt.
- 3. Val av sekreterare för stämman.**
Till sekreterare för stämman valdes Andreas Anulf.
- 4. Val av två protokolljusterare tillika rösträknare.**
Till rösträknare samt att tillsammans med ordföranden för stämman och föreningens ordförande justera protokollet valdes Kenneth Wennerholm och Ulla Rasmusson.
- 5. Frågan om stämman stadgeenligt kallats.**
Konstaterades att stämman stadgeenligt utlysts.
- 6. Styrelsens och revisorernas berättelser.**
Mikael Ekberg (Ordförande) föredrog verksamhetsberättelsen som därefter godkändes.
Kassören Folke Anulf föredrog revisionsberättelsen som därefter godkändes.
- 7. Ansvarsfrihet för styrelsen**
Stämman beslutade att fastställa den i verksamhetsberättelsen intagna resultat- och balansräkningen varefter stämman beviljade styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret.
- 8. Framställningar från styrelsen och motioner från medlemmar.**
Styrelsen föreslår ändring att öka arvoden för styrelsen med 10% (ca 2400kr), för att se till att man har en styrelse även långsiktigt.
Stämman röstade enhälligt ja till detta förslag.

Inga motioner har inkommit till stämman
- 9. Ersättning till styrelsen och revisorer.**
Årsstämman beslutade att godkänna styrelsens förslag till ersättning inkl. 10% höjning enligt punkt 8 för styrelse och revisorer.
- 10. Simpnäs Lotshamn. Information om behov av underhåll.**
Lotshamnens yttre pir (vågbrytare) är i stort behov av upprustning då det efter inspektion har framkommit brister som uppstått av naturligt slitage. Styrelsen jobbar med att få in tre offerter för upprustningen av piren. Man ska också titta på hur man kan utnyttja hamnen bättre och om möjligt få in pengar på den verksamheten.
- 11. Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd.**
Kassören redogjorde kortfattat om styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd. Stämman godkände styrelsen förslag till utdebitering om 700 kr/andel.
- 12. Beslut om senaste datum för inbetalning av årsavgift.**
Stämman beslutade att före den 1 december skulle sättas som sista dag för inbetalning av årsavgifter.
- 13. Val av styrelse och styrelseordförande.**
Ordinarie ledamot
Mikael Ekberg omval till 2023. Vald till ordförande på 1 år (2022)
Tomas Hagberg kvarstår till 2022
Folke Anulf omval till 2023
Andreas Anulf nyval till 2023
Jonny Nord omval till 2023

Suppleant

Anna Jakenberg-Brinck nyval till 2022

Bo Ekstedt omval till 2022

14. Val av revisorer.

Stämman beslutade att välja:

Åsa Spetz och Ulla Rasmusson till revisorer för 1 år

Alf Norrman till revisorssuppleant för 1 år

15. Val av valberedning

Till valberedning beslutade stämman att välja:

Torbjörn Jansson (sammankallande), Kenneth Wennerholm och Camilla Forsberg

16. Övriga frågor

Brygga Granösund

Camilla Forsberg informerade stämman om statusen på anläggandet av brygga på vägföreningens servitut i Granösund. Camilla har fått ja från kommunen men länsstyrelsen har avslagit begäran om att ankra en flytbrygga. Camilla vill använda den allmänna stranden utanför Lönnstedt för att dra upp sin båt. Stämman bifaller att Camilla röjer vid stranden på vägföreningens servitut. Formellt beslut kommer tas i styrelsen.

Information om Östersjö

Styrelsen håller på med en översyn av Östersjö (parkeringen och föreningens brygga) för att få en bättre struktur och utnyttjande av anläggningen.

Det finns skador i däckets på yttre piren på grund av stark sjö som skall åtgärdas.

Styrelsen undersöker möjligheten att vrida betongklacken vid strandfästet där färjor lastar och lossar, så att transporter kan lägga till längs med bryggan.

Det har inkommit en fråga om att föreningen skall ha en telefonlista för de som har bryggplats i Östersjö. Styrelsen kommer titta på en lösning som uppfyller GDPR kraven.

17. Justerat protokoll.

Det justerade protokollet kommer att hållas tillgängligt på AHVSs hemsida.

18. Mötet avslutas.


Andreas Anulf (sekreterare)


Bo Ekstedt (ordförande)

Justeras:


Kenneth Wennerholm


Ulla Rasmusson